KİRALAMA İŞLEMLERİ İHALE İLANI

GÖLHİSAR İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ

Atatürk Ortaokulu Müdürlüğü Kantin  İşletme İşine Ait Kiralama İşlemleri 
İhale İlanı   

Gölhisar İlçesi; Atatürk Ortaokulu Kantini, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 35/d ve 51/g maddeleri gereğince “Pazarlık Usulü ” ile ihale edilecektir.
            Kiralama süresi: Devlet İhale Kanununun 64. Maddesi hükmü gereğince işlem yapılacaktır.
1) İDARENİN

a) Adresi


:  Çeşme Mahallesi 704 Sokak No:1 Gölhisar/Burdur
    Geçici Adres

:  Pazar Mahallesi Cumhuriyet Caddesi Mehmet Akif Ersoy  

                                                  Anadolu Lisesi
b) Telefon ve Faks No
:  02484113061
c) Elektronik posta adresi(varsa)       :  739258@meb.k12.tr
2) İHALE KONUSU İŞİN

a) Niteliği

             : Kantin  Kiralama İşi
b) Yapılacağı yer
             : Atatürk Ortaokulu 

c) İşin başlama tarihi   
 : Sözleşmenin yapıldığı tarihten itibaren

d) İşin süresi

            :  Sözleşmenin feshini türk  gerektiren nedenler yoksa 5(beş) yıl

e) Muhammen bedeli   
 : 10600(OnbinaltıyüzTürkLirası) TL

            g) Kantin Alanı                       :  10 m2            
3) İHALENİN

a) Yapılacağı yer

: İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Hizmet Binası

b) Tarihi ve saati

: 24/12/2021 Cuma 10:30
c) Öğrenci sayısı                    : 552 
4) İhaleye Katılabilme Şartları Ve İstenilen Belgeler İle Yeterlilik Değerlendirmesinde 

Uygulanacak Kriterler:
a) İkametgâh belgesi 

b) Nüfus cüzdan sureti 

c) Arşivi Sabıka kaydı (6 aydan eski olmamak)

d) Kantin İşletmeciliği Mesleki Yeterlilik Belgesi (Ustalık Belgesi, İşyeri Açma Belgesi, Kalfalık Belgesi)
e) Geçici teminat olarak 318- (üçyüzonsekiz) TL tutarında para T.C İş Bankası Gölhisar şubesi nezdinde bulunan TR 480006400000131300237584 IBAN nolu hesaba yatırıldığına dair banka dekontu veya 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunun 26. maddesinde belirtilen geçici teminat olarak kabul edilen değerler. (Dekonta açıklama olarak; İhaleye giren şahsın adı soyadı, ihalesine girilen okulun adı ve “geçici teminat bedeli” olduğu yazdırılacaktır.)


g) Şartname ekinde yer alan standart forma uygun imzalı TEKLİF MEKTUBU


e) İhale komisyonu başkanı ve üyeleri ile birliğin yönetim ve denetleme kurulu üyelerinin ve kantin kiralama ihalesi yapılan okul yöneticilerinin ikinci dereceye kadar kan ve kayın hısımları bu ihaleye katılamayacaktır.
5) İHALEYE KATILACAK KİŞİLERDE ARANACAK ŞARTLAR  :
a) T.C. Vatandaşı olmak

b) Yüz kızartıcı suçtan hüküm giymemiş olmak. (Taksirli suçlar ile tecil edilmiş hükümler hariç olmak üzere hapis veya affa uğramış olsalar bile Devletin şahsiyetine karşı işlenen suçlarla kasıt ve nitelikli zimmet, irtikap, rüşvet, hırsızlık, dolandırıcılık, sahtecilik, inancı kötüye kullanma, dolanlı iflas gibi yüz kızartıcı veya şeref ve haysiyet kırıcı suçtan veya istimal ve istihlak kaçakçılığı hariç kaçakçılık, resmi ihale ve alım satımlara fesat karıştırma, devlet sırlarını açığa vurma suçlarından dolayı hükümlü bulunanlar ve kamu haklarından yoksun bırakılanlar ihaleye katılamazlar)

c) Başka bir kantin işletiyor olmamak (Esnaf Sanatkarlar Odasından alınacaktır)

d) İhalesine girdiği okulun servis taşımacılığını yapmamak (Okul Müdürlüğünden alınacaktır.)

e) Vekâleten ihaleye katılma halinde, vekil adına düzenlenmiş, ihaleye katılmaya ilişkin noter onaylı vekâletname ile vekilin noter tasdikli imza beyannamesi Vekâletname yalnızca ihale aşamasında geçerli olup, ihale sonrasında işlemler bizzat yüklenici tarafından yürütülecektir. İhale sonrası vekâletname kabul edilmeyecektir. 
f) İhaleye 61 yaşından gün almamış gerçek kişiler katılabilir. Şirketler, dernekler, vakıf ve birlikler ihaleye katılamazlar.

g) Kantin İşletmeciliği Mesleki Yeterlilik Belgesi;“ T.C Milli Eğitim Bakanlığı Strateji Geliştirme Bakanlığının 2006/18 sayılı genelgesi’nin 16.maddesine göre; katılımcılarda öncelikle kantin işletmeciliği alanında ustalık belgesi, ustalık belgeli katılımcı bulunmadığı takdirde sırası ile kalfalık o da bulunmadığı takdirde kurs bitirme belgesi istenmesi gerekmektedir. Kantin işletmeciliği meslek dalı, 3308 sayılı kanun kapsamına alındığından, Kantin işletmeciliği ustalık belgesi bulunmayan fakat halen kantin işleten kişilerle, kantin işletmek için ihalelere girmek isteyen kişilerin sahip oldukları kalfalık ve kurs bitirme belgelerini en yakın mesleki eğitim merkezi müdürlüğüne müracaat ederek denkliğini yaptırıp ustalık eğitimini tamamlamaları zorunlu görülmektedir.” 
6)Açıklama: Atatürk Ortaokulu eğitim öğretim hizmet binası 2021 yılı içerisinde güçlendirme çalışmaları kapsamına alındığından ve Atatürk İlkokulunun yıkım kararı olması sebebiyle bu iki okul için tahsis edilen geçici binada eğitim öğretim faaliyetleri devam edeceğinden kantin işletme hakkı kazanan yüklenici geçici binada kendisine tahsis edilecek alanda kantin işletmesini yapacaktır.2022-2023 eğitim öğretim yılında Atatürk Ortaokulu güçlendirme çalışması yapılan binada eğitim öğretime başlayacağı öngörülmektedir. Yüklenici güçlendirmesi tamamlanan Atatürk Ortaokulu hizmet binasında faaliyetlerine devam edecektir.  
İhaleye katılmak isteyenler ihale ile ilgili şartnameyi, en son 24/12/2021 tarihi saat:10.00’a kadar Gölhisar İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünden temin edebileceklerdir. 











Bilal KAVÇAKAR
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